
Scenariusz nr 79 

Karta pracy nr 1 

Zadanie 1: Rozwiąż poniższe zadanie. 

W pewnej szkole zorganizowano na sali gimnastycznej spotkanie z policjantem na 

temat zasad postępowania w kontaktach z nieznajomymi.  

Początkowo na sali było 50 dzieci, w tym 25 uczniów z klasy II a, pozostali uczniowie 

byli z klasy III b. W trakcie spotkania na salę gimnastyczną dotarły dwie spóźnione 

klasy: II c - licząca 24 uczniów i Id - licząca 22 uczniów.  

Po przerwie uczniów na sali było o 16 mniej, ponieważ część z nich zwolniono z 

powodu udziału w międzyszkolnych zawodach lekkoatletycznych.  

Oblicz, ilu uczniów było na sali na koniec spotkania z panem policjantem. 

Odpowiedź:



 

Zadanie 2: Porównaj liczbę uczniów wszystkich klas z zadania 1 za pomocą znaków:  
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Zadanie 3: Zaznacz na osi liczbowej liczbę uczniów klas trzecich. 

 

 

 
 

 

Odpowiedź:


